
OBRAZAC  18.

NADLEŽNI  TRGOVAČKI  SUD:  Trgovački sud u Zagrebu, Amruševa 2/II, Zagreb 
POSLOVNI  BROJ:   40 St-2007/2016
STEČAJNI   DUŽNIK:    ELEKTRO   PERFORMANCE   d.o.o.  Donji  Stupnik,  Dobrilina  2,
OIB:00888407751 

IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA
O  TIJEKU  STEČAJNOG  POSTUPKA  I  O  STANJU  STEČAJNE  MASE  
                                          
I)

Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu pod poslovnim brojem 40.St-2007/2016,  donesenim 10.
srpnja 2019.g. otvoren je stečajni postupak nad društvom ELEKTRO  PERFORMANCE  d.o.o.
Donji Stupnik, Dobrilina 2, OIB:00888407751 te sam imenovan stečajnim upraviteljem.
Otvaranju  stečajnog  postupka  prethodio  je  skraćeni  stečajni  postupak  u  kojem  je  nedvojbeno
utvrđeno da kod dužnika postoji stečajni razlog trajne nesposobnosti za plaćanje te da dužnik ima
imovinu  s  čijim  bi  se  unovčenjem  mogli  namiriti  troškovi  stečajnog  postupka  i  eventualno  s
razlikom namiriti i dio potraživanja vjerovnika.  

II)

Kao što je u prethodnom izvještajnom razdoblju naveo, stečajni upravitelj je dogovorio s novim
vlasnikom postrojenja da stečajni dužnik ostane nositelj  Ugovora  o  otkupu  električne  energije  iz
Sunčane elektrane Stupnik 1 broj SE1a.1-45/11 od 21.10.2011.g. sa HROTE do kraja isteka prava
na povlašteni otkup a s HROTE je utanačio da je to 19.12.2024.g., a sve radi pribavljanja određenih
sredstava u stečajnu masu
Ovih dana, stečajni upravitelj je, zajedno sa novim vlasnikom postrojenja, utvrdio da je popravak
postrojenja, naveden u zadnjem izvješću, preskup i neisplativ za stečajnog dužnika te je odustao od
financiranja popravka.
Dijelovi su skupi i teško ih je nabaviti te nije lako pretpostaviti kada bi postrojenje moglo biti u
funkciji.
S  obzirom  da  pravo  na  određene  prihode  prema  HROTE  ističe  krajem  ove  godine,  stečajni
upravitelj je procijenio da nije svrsishodno niti oportuno da se uđe u navedene troškove. 
 
III)

Osnovom navedenog, stečajni upravitelj će idućih dana izraditi i predati Sudu završno izvješće u
ovom stečajnom postupku sa prijedlogom konačne diobe i drugim potrebnim radnjama.

U ostalom dijelu stečajni upravitelj obavlja svoje zakonom propisane dužnosti.

Stanje na žiro računu je 13.387,84 EUR.
 
  
U Ivancu, 28.06.2024. godine.    

                                                                                          Stečajni upravitelj:
                                                                                          Ivan  Hudoletnjak, dipl. prav.
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